(2)-b6l cosy =1 — 2 cosz.
Tekintettel 1)-re siny 4+ cos?y = 1 = k?sin’ z + (1 — 2 cos z)°.

(3) deos’ v —dcosx + k*(1 —cos?z) =0 ill. (4—k*)cos’x —4dcosx+k*=0...

4+ /16— 4k2(4 —k2) 4+ VAT —16K2+16 4+ (2k2—4)

Innen cosz =

2(4 — k) B 2(4 — k2) S 2(4-k?)
R _20-k)
cosx1—4_k2, cosx2—2(4_k2)— .

cosxy értéke elfogadhato, ha abszolut értéke 1-nél nem nagyobb,
azaz:
< (4-k»)% il k2<2, tehat —V2<k<+V2.
2k? 4 — 3k?
Ebben az esetben cosy; =1 — TR A
cosy; ezen értéke megfelel, mert, ha k? < 2, akkor koénnyen igazolhato, hogy

4 — 3k2
<

1< 2"
T 4— k2

< 1.
cosze = 1 esetében sinxy = 0, tehét siny, = 0, cosys = —1, vagyis
Ty = 2k, y2:(21+1)7T.

Ballay Laszlé (Bencés g. VI. o., Gyér).



